

枣庄市场的生姜价格未受到影响

本地姜每斤5元与去年持平

本报枣庄11月1日讯(记者 李泳君) 去年价格飙升的生姜被网友们封上“姜你军”的称号,但从今年春天新姜种植以来,生姜价格却一路下滑,甚至跌

至0.3元/斤至0.4元/斤,跌幅超过90%,这让种植生姜的农户很受伤。对此不少种植户坦言今年反被“姜”了一军,但记者了解到,枣庄本地的生姜并没有受到影响,价

格维持在5元/斤,基本与去年持平。

1日,记者在三角花园附近的贵诚超市看到,许多消费者正在选购生姜,标牌上写着生姜价格标

为4.8元/斤。“这些姜都是枣庄本地的,价格基本没有变,还是维持在这个价格。”超市的工作人员告诉记者。

同样,记者在龙头路市

场随机采访了几家黄姜销售商,他们都表示价格没有变。“枣庄本地黄姜的价格去年的时候就是5元/斤,今年也是这个价儿,姜的价格波动很小。”但是在另外一

个生姜销售点儿,记者询问得知,此处的生姜价格为3元/斤。但是一个知情者告诉记者,那些价格便宜的姜,都是闷姜,其中一些姜质量不是很好。



新亭上岗

11月1日下午,记者在文化路与解放路交汇处看到,工作人员正在路边更换交警执勤岗亭。据了解,本次一共要更换四个路口的岗亭,分别为文化路与青檀路交界处、解放路与文化路交界处、君山路与青檀路交界处以及三角花园路口四处地方。

本报见习记者 武春澍 摄影报道

祖传秘方能保生男孩?

医生:性别是随机的,乱吃药可能会造成孩子畸形

本报枣庄11月1日讯(记者 李泳君) 近日,市区的一些街头出现了“李氏中医秘法保生男娃”的手写广告,广告上面还留有联系方式,薛城市民郭女士对此很感兴趣,自己刚结婚,家里人很喜欢男孩。但是,记者调查发现,这种街头广告都是骗人的,根本不能相信。

1日,薛城区市民郭女士告诉记者,前几天在一些街头小巷看见一种手写的广告,广告上面用黑色的毛笔

写着“李氏中医,保生男娃”,下面还注明了自己的联系方式。“家里老人都很喜欢小男孩,突然看到这种广告,我也不太确定到底是不是真的。”郭女士疑惑的说。

市民李超说:“他们说只需一副药保证生男孩,如果生女孩的话就不要钱。一副药的卖价差不多1000元左右吧!”

有些市民表示,广告上的内容都是骗人的,而广告所称的药成本仅十几

元钱,什么作用都没有。如果怀上男孩就白送一千块给骗子,怀上女孩,骗子就说时机不对收一百的人工费,50%的概率,无论生男生女,反正都不赔。

枣庄市立医院产科一名医生告诉记者,生男生女是一个随机的比例问题,性别一般维持在1:1,孕妇在怀孕期间不能随便吃一些药物,否则容易导致一些产儿流产或者容易造成孩子畸形。不要相信生男孩的秘方。

相关链接

这样的做法是否有科学依据呢?实际上,从统计学上来说,正常受孕与通过所谓秘方受孕的生男生女概率相当,而且人为干扰生殖道环境很有可能导致菌群失调引发妇科疾病,严重地导致不孕。人为选择性别是造成我国男女比例失调的主要原因。性别比例严重失调会导致婚姻挤压,希望大家能改变重男轻女的观念,尊重自然规律,不要人为地影响女性性别比例。

城乡低保提高 一万余人受益

本报枣庄11月1日讯(通讯员 徐子棋 记者 袁沛民)

据悉,今年城乡低保保障标准得到了提高,截至目前,薛城民政部门先后发放各类救助

资金一千余万元。据了解,今年城乡低保保障标准得到了提高,其中农村低保由1200元/年提高到1500元/年,增幅25%,城市低保由220元/月提高到260元/月,增幅18%,目

前,薛城区共保障农村低保对象7249户10793人,年发放低保金1230余万元,城市低保对象1374户2999人,月发放低保金37.8万元。

另外,还在大病救助活动中对患有重大疾病的家庭给予救助,根据实际情况每户提供2000—5000元的救助金。年初以来,共救助大病困难群众122人,发放救助款30.6万元。

整治主要路段 二百摊位被撤

本报枣庄11月1日讯(通讯员 李家庆 记者 袁沛民)

10月份,薛城城管局组织集中整治流动摊点200多个,规范整治店外经营140余起,拆除违章招牌条幅50处。

据了解,10月份执法人员对城区内的重点、难点问题集中整治,先后对清泉集贸市场、北批市场、沿河市场以及主要路段常

出现“反弹”的流动经营行为进行清

理,先后清理“反弹”流动摊点400多个。

“从早上6点至晚上10点,我们在这里进行全面执法管理,其它时段定点巡查,实行全天候监管,执法管理区域将从主次干道延伸至小街巷、城乡结合部等地。”薛城城管局临城分局局长李继征说。

据悉,下一步,薛城城管将加大执法力度,不定期巡查市场,不给非法摊点反弹的机会。

张汪派出所从“小”处入手努力提升群众满意度

滕州市公安局张汪派出所从群众关心的小事做起,认真消除“小隐患”,平息“小信访”,解决“小难题”,努力提高工作水准。

一是服务“小需求”。适时推出上门服务等服务举措主动拉近警民距离,切实为群众办实事。二是解决“小困难”。立足辖区实际,积极开展大走访,组织开展慰问困难群众活动,上门送服务,送关怀。三是剔除“小瑕疵”。从群众反映较多的问题入手,着力纠正队伍中存在的各类问题,积极促进执法规范化。四是注意办事办证的“小细节”。手续提前告知,业务迅速办结,电话及时打到,笑脸及时相迎,关怀细致入微,着力打造公安队伍亲民形象,促进警民和谐关系建设。(鲁晓菲)

峯城完成城区数字电视转换

本报枣庄11月1日讯(记者 李淼) 为推进城区数字电视整转工作,截至目前峯城区已累计整转7000余户,新装1000余户,完成城区有线电视用户95%整体转换工作,基本实现了城区数字电视全覆盖。

在整转过程中采取分步实施整体推进的办法,按照先易后难、先集中后分散、先近后远的方法,分区片整转,并实行服务承诺制,故障维修12小时办结,数字电视安装24小时办结。

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊,不用患者开口言,把脉便知是何病。主治:湿疣 疱疹 本病多发于男女生殖器及肛周,初为红点,小丘疹,刺痒,菜花状,肉芽,小水泡,溃瘍,以后逐渐增多变大,不痒或微痒。本病传染性强,复发率高,本院引进美国进口新草本银针,欧美最新生物免疫因子疗法,提高人体自身免疫抗病毒能力,由内到外,将体内病毒连根拔除,不激光、不手术、不复发,不论患病时间长短,初发还是复发;当天治疗,当天见效,现场排毒,随治随走,3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病,保密治疗,发康复卡。

男科

前列腺炎:引进美国最新纳米银技术,使药物直达前列腺,标本兼治,永不复发。阳痿早泄:纯中药治疗,无任何副作用,可大大的提高性生活质量。包皮过长:有异味,危害大,易传染性病,本院采用韩式微创无痛包皮环切术,5-10分钟即可做完,不留疤痕,随治随走,不影响正常工作、学习。地址:枣庄市骨伤医院一楼泌尿科(文化路与青檀路口东30米,7路车(下车)男女专家坐诊)电话:0632-6156120 短信:15866216516

齐鲁晚报·今日枣庄
新闻热线:96706 8880110 广告热线:0632-8881027